

Kérésre kérelemmel válaszolt az E.ON

Tavaly októberben érkezett Babák Mihály polgármesterhez 95 aláírással az a levél, melyben arra kérte őt a lakosság, hogy orvosolja az áramszolgáltatással kapcsolatos problémáikat. A kérdés arra irányult, hogy ismét legyen az áramszolgáltatónak egy kirendeltsége városunkban, hiszen a telefonos ügyintézés szintje lehetetlenné teszi a hatékony ügyfélszolgálatot. Ezt követően Dr. Bérces Lászlóné osztályvezető levelében fordult az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Rt.-hez és tolmácsolta a szarvasiak észrevételeit és a probléma megoldását kérte. Rubint Dezső operatív hálfőzati igazgató válaszelevelében tudatta, hogy számukra nagyon fontos a lakosság véleménye és melegeggedettsége, s második levelükben már egy személyes találkozóra kérte fel az illetékeseket, hogy megtárgyalják a problémát és annak megoldási stratégiát. Babák Mihály polgármester és Kécskei Imre városi energetikus május 26-án fogadta az E.ON képviselőit, Antal József vezérigazgatót, Mihály Miklós önkormányzati ügyfelek szervezete vezetőjét, Herczegné Fehér Andrea önkormányzati ügyfelmentésért és Filüp Mária marketing szakértőt.



De határozott ígéretet tettek, hogy lépni fognak az ügyben, s több megoldási lehetőséget is felvetettek. Elsősorban azt, hogy egy új szerződés megfogalmazásával közvetlenebb módot válasszanak, hiszen hosszú utat kell a bejelentésnek megtennie, mire elér a konkrét illetékeshez, aki a hibát elhárítja. A lakosság panaszaik orvosolására két ajánlatot tettek. Az egyik, hogy létesítsenek egy terminált, ahol a számítógépen keresztül intézheti a lakosság az ügyeit. Az önkormányzat biztosítaná a helyiséget, mely nyitva áll

na a város lakói számára, akik egyéni gondjaikat úgy jelezhetnék a szolgáltató felé, hogy az interneten megkeresnek a megfelelő weboldalt. A másik lehetőség egy információs fal létrehozása, melyet egy mindenki számára elérhető helyre tennének, s onnan információs kiadványokhoz, ügyintézési nyomtatványokhoz (igénybejelentő lap, ügyfélszere adatlap) juthatnának. Kitalálták, hogy a helyi tarifák díjas 06-80 210-210-es telefonszámmal lehet kezdeményezni. De nem csak a szarvasiak álltak elő kérésekkel - az E.ON igazgatója, Antal József is különösen nyomatékos kérelemmel fordult a Szarvasi fogyasztókhoz. Hangsúlyozta, hogy az előző fogyasztásból becsült rész-számlák nagyon pontos kalkulációk alapulnak az elszámolószámlák pedig leolvásáson, a rendszer megfelel a legmodernebb gyakorlatnak. Megkéri ez uton is a lakosokat, hogy figyeljenek saját fogyasztásuk mértékére, s ha változás áll be a havi becsült fogyasztásban, mielőb jelezzék feléjük. **D.Zs.**

Kábelcsere

Néhány hete nagy munkák folytak a Szabadság utcán. Van, aki nap, mint nap arra jár, és tapasztalja, hogy szakszónként ássák fel a járda menti füves részt. De vannak olyanok is, akik még csak észre sem veszik a gödröket. A minap egy biciklis úrimeber kérekpárját valamilyen oknál fogva nem éppen stabilan vezetve ártott fogott, így ha eddig nem is tudott a munkálatokról, most már saját bőrén tapasztalta. Kécskei Imrét, energetikus szakértőt kérdeztük az ásás okáról. **- Milyen munkálatok folynak a város legforgalmasabb szakaszán?** **-** Közvilágítási ügyről van szó, s a történet kezdete egészen 2004. december 20. tájára nyúlik vissza. Karácsony előtt néhány nappal ugyanis sötétség borult a f utcára: a Rákóczi, Béke, és Bocskai utcai kereszteződés szakaszában kihínyták a lámpák. Az illetékesek rögtön jelezték a körülbelül 16-18 kandelláber hibáját annak az esztergomi kft.-nek, akikkel szerződést kötöttek az aktív elemek karbantartására, így egy-két estére ismét felgyulladtak a lámpák. A világlósság azonban nem tartott sokáig, ami komoly lakossági felháborodást keltett és sora érkeztek a bejelentések; okkal, hiszen balesetveszélyessé vált az útszakasz. Majd kiderült, hogy nem az aktív, hanem a passzív (oszlop, kábel) elemeknél van a gond, amely már az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Rt. hatáskörébe tartozik - az ő feladatuk a kábelhibák megjavítása. **- Miután fény derült a valódi hibára, "fény derült-e" ismét a városra?** **-** Elvileg 48 órán belül el kellett volna hárítaniuk a hibát, de ahogy látjuk lassan 48 hét kerekedik belőle. **- Mi az oka annak, hogy így elhúzódnak a munkák?** **-** A szakemberek először a gyorsabb és egyszerűbb megoldással próbálkoztak, azaz igyekeztek megtalálni az eredeti földkábelt, hogy a kópenyészbe behúzzák az újat, de nem jártak sikerrel, így ideiglenesen légyvezetékkel váltották ki az áramellátást. De ahhoz, hogy ismét hatékonyan üzemeljen a világítás a körzetben, a régi kiváló teljesen új földkábelt kell lefektetniük. A hosszúra nyúlt munka másik oka az elmúlt hetek rossz időjárásából adódik. **- Előreláthatólag meddig fog tartani a kábelcsere?** **-** Az E.ON képviselői június 10-én látogatnak Szarvasra, műszaki bejáráson szemlélik meg az új kábelcsere munkát. A munkáknak egyébként nyoma se fog maradni, hiszen nagyon szépen dolgoznak, figyelnek a környezet visszaillesztésére, és ásás során kiemelik a gyeptegleket, majd visszahelyezik őket. Így nem csak az esti világítás lesz a régi a Szlovák Általános Iskola - buszpályaudvar szakaszán, de a füves rész is. **D.Zs.**

Gyermeknap!

Május utolsó hétféje a Gyermeknap hangulatában telt el. Városunkban is több helyen élvezhették a színvonalas rendezvényeket a gyerekek. Szombaton a művelődési ház mögötti játszótéren örülhettek a színes programoknak. Volt itt táncverseny, Groovhouse koncert, "Harry Potter varázslat", szórakoztatták az iskolások, Tücsök Peti és Hangya Levi, valamint a Pierrot gyerekszínház. A kézműves foglalkoztató sátránál szebbnél-szebb alkotásokat készítettek gyermekeink. Volt arc és képesítés is, sőt a kicsik öröme ugráló vár is, még a sorban állás sem vette el a gyerekek kedvét. Aki elfáradt a sok élmény hatására, az megpihenhetett a fák árnyékába hordott asztaloknál, és elfogyaszthatta az ingyen kapható péksüteményeket, gyümölcsöket és vattacukrot. A sztarvendégek koncertjei is megmelengették a gyerekek

szívét. Vasárnap a városi fürdő várt kicsiket és nagyokat egyaránt. Nem csak az ingyenes belépő, de a színvonalas programok is idecsalták a gyerekeket. Volt itt verseny, játék, bemutatók, úszóedzés és dívatbemutató. A napot a gyerekek öröme vívidisco zárta. Vasárnap rendezték a Középlalmi Gyermeknapot, itt is rengeteg gyermek szórakozhatott, és élvezhette a bőséges programot. A rendezőknek és támogatóknak köszönhetően itt is sok gyerek ünnepét tették emlékeztetéssé. A gyerekek és szülei köszönik a szép meglepetésekkel teli programokat, s most várhatjuk a következő gyermeknapot. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete nevében szeretném megköszönni minden szervező és közreműködő munkáját, mellyel gyermekeink ünnepét tették szebbé és tartalmasabbá!

A név kötelez

A Ruzicskay György Közalapítvány közhasznúsági jelentését tárta a képviselők elé a kuratórium elnöke, dr. Reszkető Péter, a májusi testületi ülésen. Az elnök szöveges kiegészítésben elmondta, hogy minden igyekezetükkel az alapítvány céljainak megvalósításán, Ruzicskay György végrendeletének betartásán munkálkodnak. Ennek jegyében szervezik városi és országos kiállításait, támogatnak tehetséges fiatalokat, gondozzák és feldolgozzák a művész hagyatékát. Elmondta

azt is, hogy öröndetes módon, felajánlásoknál köszönhetően a gyűjtemény más művészek alkotásaival is gazarapszik, melyeket azonban - Ruzicskay György végrendeletéből adódóan - csak átmenetileg tárolhatnak a szarvasi Ruzicskay Alkotóházban. Ezeknek a gyűjteményeknek az elhelyezésében kérte a testületet, hogy keressék együtt a lehetőséget továbbra is, egy méltó bemutatóhely kialakítására. A képviselők elismeréssel adozva az alapítvány munkájának, elfogadták a közhasznúsági jelentést.

Ruzicskay György Közalapítvány 2004 évi mérlege	
(1 000 Forint)	
Befektetett eszközök:	45 753
Tárgyi eszközök:	2 416
Befektetett pénzügyi eszköz	43 327
Forgóeszközök:	152
Eszközök összesen:	45 905
Saját tőke:	45 738
Induló tőke:	32 533
Tárgyévi eredmény:	12 303
Kötelezettségek:	167
Források összesen:	45 905

Most tizenketten mennek

Három önkormányzati intézmény álláshelyeinek módosítását fogadta el legutóbbi ülésen a város képviselő-testülete. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái-ban a beiratkozások után nyilvánvalóvá vált, hogy 3 tanulócsoporthal és egy óvodai csoporttal lesz kevesebb az intézményben a következő tanévben, mint az előzőben volt. A pedagógiai feladatok csökkentése összesen 8 és fél álláshely megszűnésével jár az intézményben. A racionalizálás jegyében a Városi Könyvtár egy, míg a Vajda Péter Művelődési Központ három álláshely megszüntetését látja kivitelezhető-

nek. Az előterjesztés szerint a későbbiekben várhatóan más intézmények is csökkentik dolgozóik létszámát, így a Vajda Péter Gimnázium és Kollegium és a Gyermekélelmészeti Egység és a Tessedik Sámuel Múzeum. A képviselők informálódhattak arról, hogy az elbocsátások ebben az évben még nem jelentenek megtakarítást az önkormányzat számára, mivel munkaviszonyuk megszűnésével végkielégítés jár a közalkalmazottaknak. Ennek egy részére azonban pályázni lehet a Belügyminisztériummal. A képviselők az előterjesztést elfogadták. **K.Zs.**

A kistérség tervei

Szarvas kistérség többcélú társulása május 25-én Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában tartotta soron következő ülését. Napirendi pontjuk között szerepeltek olyan lényeges kérdések, mint a Kistérség 2007-2013 közötti időszakra eső fejlesztési prioritások. A DARFT Regionális Fejlesztési Kht. részére továbbküldendő elképzelések a II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez kapcsolódnak, s a kistérség versenyképes gazdasági szerkezetének kialakításához, munkahelyteremtéshez, foglalkoztatásbővítéshez, agrár és vidékfejlesztéshez, turisztikai fejlesztésekhez fektet le az alapgondolatokat. A

társulás tagjai javaslatokkal bővítették ki, s a kiegészítésekkel elfogadták. Előterjesztették a Békés Megyei Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás, mely szerint a jövőben a Társulási Tanács ülésein a megyei önkormányzat állandó meghívottként vesz részt. Második körben tárgyalták a Kistérségi Területfejlesztési Koncepciót, melybe már beépítve található a polgármesterek javaslatai, s így azt elfogadták. A Tourinform Iroda kistérségi jellegének erősítésével kapcsolatos előterjesztésben felvették az Iroda Kistérségi Társulás által történő működtetését,

hiszen az iroda, mint a térség fogadószobája nemcsak Szarvas város turisztikai képviseletét látja el, de adatokat szolgáltat a környék településeiről - Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros - illetve segíti a települések turisztikai piacra való jutását. A tanácsülés határozott az előző körben tárgyalt informatikai kábelhálózat megvalósíthatósági tanulmánytervéről, és azt elfogadta. Szintén második fordulóban tárgyalták a módosítási javaslattal kibővült Szarvasi Kistérség Közoktatási Feladataellátási és Fejlesztési tervét. **D.Zs.**

14 lépés a piacképes tudásért

A kormány programja a szakképzés fejlesztése érdekében

Olyan országot akarunk, ahol a szakmai tudásnak becsülete van, ahol minden életkorban lehet és érdemes tanulni, ahol a szakképzési rendszer alkalmazkodik az egyén és a gazdaság elvárásaihoz. Olyan országot akarunk, ahol mindenkinek esélye van piacképes tudáshoz, piacképes szakmához jutni. A jelenlegi kormányzati ciklusban a közoktatási törvény módosításával, az új Nemzeti Alaptanterv meghirdetésével, a képességfejlesztésre épülő modern iskola irányába tett lépésekkel javítottuk a közoktatás részét képező szakképzés, s az ehhez szorosan kapcsolódó felnőttképzés helyzetét is. Ugyanakkor ma még jelentős a különbség a munkaerőpiac növekvő szakember igénye és a szakképzés által kibocsátott emberek tudása között. A kormány a 100 lépés politikájának részeként új szakképzés-fejlesztési programot alkotott, amelynek célja a szakmát tanulók és a munkaerőpiac igényeinek megfelelően kialakított korszerű és rugalmas szakképzési rendszer létrehozása. **Emeljük a szakképzés színvonalát** 1. Támogatjuk az alapképességek megerősítését és a szakmai tárgyak alapjainak nagyobb óraszámú tanítását a szakiskola 9-10. évfolyamának közsmereti képzésének keretében. 2. A szakiskola 9-10., valamint a szakközépiskolák 9-12. évfolyamain a szakképzési időn belül finanszírozzuk a pályorientációs, a szakmai és a szakmacsoportos alapképzést. 3. Kiemelten támogatjuk a hiányszakmák oktatását. 4. Kialakítjuk a szakképző iskolák teljesítmény-mérési rendszerét, s ennek alapján jutnak normatív, kiegészítő és fejlesztési támogatásokhoz. 5. Atalakitjuk az Országos Képzési Jegyzéket, 400-ra csökkentjük a szakképzések számát. 6. 22 térségi integrált szakképző központot hozunk létre, részben európai forrásból, részben a Munkaerőpiaci Alap finanszírozásával. 7. Javítjuk a szakképzési vizsgarendszer minőségét

Szakmát adunk a hátrányos helyzetű fiataloknak

1. 2006-tól minden szakiskolában előkészítő képzést indítunk azon fiatalok számára, akik nem tudták megszerezni az alapfokú iskolai végzettséget. Ennek elvégzését követően a normál szakiskolában teljes értékű szakképzést is szerezhetnek. 2. Az Útravaló program keretében 2000 fiatal kap kiemelt támogatást a magas színvonalú szakmai tudás elsajátításához. **Megerősítjük a munkaerőpiac és szakiskolák kapcsolatát** 1. A tanulószerveződéssel rendelkező fiatalok számát 20%-kal, 25-26 ezerre növeljük. A munkáltatók érdekeltségének erősítésére emeljük a gyakorlati képzést végzők költségátalányának összegét. 2. A munkaadók, a munkavállalók és a kamarák, valamint az iskolafenntartók képviselőiből tanácsadó testületeket hozunk létre a térségi integrált szakképző központokban és a nagyobb szakképző iskolákban. **Megerősítjük a munkaerőpiac és a felnőttképzés kapcsolatát** 1. Bevezetjük a Munkavállalói Képzési Kártyát. A személyhez tartozó kártya használatával lehetővé válik a képzések során megszerzett tudás becsapítása az egymásra épülő szakmai képzések során. 2. Az 50 éves kor felett munkahelyét elvesztett személynek támogatást biztosítunk az új szakképzés megszerzéséhez. Lehetővé tesszük, hogy 50 éves kor felett átképzésre szoruló, vagy munkahelyét elvesztett személy a második szakképzés megszerzéséhez támogatást igényelhesen, ha a megszerzett új szakképzés révén garantáltá válik további munkavégzése, vagy újbóli munkába állása. 3. Minőségi követelményekkel és munkaerőpiaci elemekkel javítjuk a felnőttképzés színvonalát. **Földesi Zoltán az MSZP országgyűlési képviselője**

Termőföld hirdetések

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	01161/39.	Zvada Györgymné Szarvas, Jókai u. 5.	2005.05.30.	2005.06.15.
	0498/17.	Szakács Mihályné dr. Szarvas, Somogyi u. 56.	2005.05.31.	2005.06.16.
	01173/6. 01041/4.	Zvada György Szarvas, Jókai u. 5.	2005.06.06.	2005.06.22.
Termőföld bérleti ajánlat	0294/12. 0294/20. 0294/27.	Tóth Imre Szarvas, Sirály u. 12.	2005.05.30.	2005.06.15.